MAI 2 - domdci ukol ze cviteni 5 (integraly 3)

Na maximélnich moZnych intervalech najd&te primitivni funkce
(v n&kterych integralu je doporugena substituce, ale miZete hledat i jiny zpiisob integrace) :
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2. J. 21 dx ( substituce x= 26 (= sinh#), nebo 1/x2+1:t—x ( 1zv.Eulerova ) )
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dx ( substituce tg% =¢ ,pak sinx= nebo x=cost);
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5. I——i-udx ( substituce tg£=t, pak cosx=1 d
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Né&co navic ( cheete-li, zkuste) ;
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6. I ] — = i 3 :
ntegral I \[l_zdx ( = arcsinx) zkuste také takto
—-X }

I;dxrj ! 1+xdx ( kde lze uzit substituci 1-[-—x=t).
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Co pak miZete fici o nalezené primitivni funkci?
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8. Problém: Najdéte funkci, ktera
(i) nenispojitd na intervalu, ale méd zde primitivni funkci;
(ii) méd Darbouxovu vlastnost na intervalu, ale primitivni funkci zde nema .



